

打造一流营商环境 促进民营经济发展

我市召开贯彻落实省两办 六个一 工作座谈会

本报讯 10月20日,我市贯彻落实省两办 六个一 工作座谈会召开。市委常委、市委统战部部长廖国豪出席会议。

全市各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话关于促进民营经济发展的重要讲话精神,牢牢把握 两个毫不动摇 三个没有变,重视并支持民营经济发展,不断营造民营经济发展良好氛围。

(本报记者 朱付勇 通讯员 曾波)

开张百日,全国碳市场 稳步走 更待 活水来

新华社记者 王默玲 陈云富 徐海波 田中全

10月23日,全国碳排放权交易市场正式启动上线交易满一百天。自今年7月16日开张以来,截至10月22日,全国碳市场累计成交额超8亿元。

稳!百日累计成交额超8亿元

记者从全国碳市场的交易运营和维护单位上海环境能源交易所了解到,截至2021年10月22日,全国碳市场共运行64个交易日,碳排放配额(CEA)累计成交量1911.06万吨,累计成交额8.63亿元。

回顾百日,全国碳市场呈现的稳步走 态势令人欣喜。自开市以来,全国碳市场每个交易日均有成交,单日最高成交量为847.44万吨。

价格发现功能稳步显现。全国碳市场配额价格以48元/吨开盘,目前最高成交价格为61.07元/吨,最低成交价格为41.00元/吨。

点排放单位碳交易意识不断提高,碳市场价格发现功能稳步显现。

服务水平稳固提升。开市以来,分别负责全国碳排放权注册登记系统和交易系统的湖北碳排放权交易中心与上海环境能源交易所,在做好注册登记、交易组织、保障市场平稳有序的同时,持续开展重点排放单位碳交易能力建设。

业内人士指出,对于刚满百日的全国碳市场来说,起步阶段能做到 稳 字已是初步成功,随着未来分阶段的完善和发展,全国碳市场交易空间值得期待。

最大碳市场引领低碳转型新赛道

发电行业是首个纳入全国碳市场的行业,市场启动初期,只在发电行业2000多家重点排放单位之间开展配额的现货交易。

随着十四五期间,全国其他高耗能行业如石化、化工、建材、钢铁、有色、造纸、航空等逐步纳入全国碳交易市场,意味着中国这个全球规模最大的碳市场将变得更大。

作为实现 双碳 目标的重要抓手,已然最大,还能更大的中国碳市场正为全球低碳转型注入新的活力。上海财经大学上海国际金融中心研究院院长赵晓说,我国市场经济主体多,全国碳市场的运行,能有效促进这些市场主体增强节能减排意识、加快低碳转型。

行至百日,尽管目前全国碳市场的交易规模尚不算大,但其倡导的低碳理念已然激活了市场,不少传统的高耗能企业已在积极布局绿色转型的赛道。

今年9月,一船原产自安哥拉的3万吨原油,行程9300余海里抵达舟山港。上海环境能源交易所为这艘油轮颁发了我国首张碳中和石油认证书。

不止于此,湖北能源集团下属的鄂州发电有限公司表示正加大依靠技术手段降低能耗、减少碳排放;上海石化目前正积极推进碳纤维在储能领域的技术研发。

一股强劲的新风,碳市场带来的低碳理念正迅速向产业链上下游传导。

百日尚早 未来更待 活水来

作为刚刚起步不久的交易市场,全国碳市场的发展仍然面临着艰巨的建设和完善任务。稳字之后,活字将成为全国碳市场最重要的课题。

目前的碳定价仍然无法为节能减排技术的研发和投资提供足够的激励,未来存在较大的上升空间。

据了解,为提高交易规模和活跃度,上海环交所接下来将推出相应措施,包括推动更多企业入市,提高交易频率,稳步推进产品创新,形成多层次产品市场等。

上海环境能源交易所董事长赖晓明此前也表示,目前全国碳市场增加交易主体、扩大交易范围的各项举措都在推进中。

新华社上海10月23日电

初心不改

记市第七届人大代表吴文初

易善任 罗红艳

优秀代表和先进代表小组



7月22日,在慈利县金岩土家族乡中心小学见到吴文初,他正与暑假到该校支教的华中科技大学师生交谈,谋划给孩子们上课的事。

吴文初,土家族,市第七届人大代表,现任慈利县金岩土家族乡中心小学校长,中学高级教师。

吴文初关心农村基础设施和民生问题,先后就农村道路建设、取締马路市场、环境污染等问题进行了调研并提出建议。

5年来,吴文初积极参与市人大常委会组织的各种会议、调研和执法检查。两会期间,他在代表团会议和代表小组会议上积极发言。

吴文初履职感言:作为市人大代表,必须以最真诚的态度倾听基层民意,以最快捷的速度反映基层民意,以最切实的行动督促解决问题。



10月21日,在慈利县江垭镇的集镇上,来自市中级人民法院的十余名干警身着制服,向前来赶集的群众宣传禁毒品知识,吸引了不少群众围观。

市工伤保险服务中心: 扭住党建 牛鼻子 铺就服务 高速路

本报讯 今年以来,市工伤保险服务中心紧紧抓住党建 牛鼻子,以党建促业务,真抓实干、马上就办,开展多项便民高效服务。

以党建促业务,提升工作实效。市工伤保险服务中心全面落实工伤保险各项决策部署,紧盯省人社厅目标任务考核指标。

创新服务模式,推动服务快办。市工伤保险服务中心不断深化放管服改革,取消新工伤职工首次入院备案审核。

今年以来,市工伤保险服务中心深入开展 我为群众办实事 实践活动,采取微信视频、上门服务等方式。

进一步缩短工伤待遇审核时间;先后深入武陵源区中湖乡檀木岗村为丧失劳动能力(1-4级)工伤职工送医药、送温暖。

创新服务模式,推动服务快办。市工伤保险服务中心不断深化放管服改革,取消新工伤职工首次入院备案审核。

住院不需办理医疗备案审核,不再填写《张家界市工伤职工入院治疗申请表》;取消工伤职工特殊诊疗项目备案审核。

开展风险排查,确保基金安全。市工伤保险服务中心成立市工伤保险基金专项整治工作领导小组,下发实施方案。

沅古坪镇人才公寓 迎来首批入住人才

本报讯 10月21日,永定区沅古坪镇举行人才公寓揭牌仪式,向首批入住人才发放了公寓钥匙。

近年来,沅古坪镇积极落实优化人才发展环境战略,进一步做好人才住房保障工作,打造宜居宜业环境。

空壳树乡优化村级 服务功能促乡村振兴

本报讯 10月22日,桑植县空壳树乡陈家坪村民服务中心工作人员热情地为前来咨询乡村振兴政策的群众进行了耐心解答。

近年来,该乡党委、政府依托村级综合服务平台,优化村级服务功能,坚持 一室多用 原则,合理规划村部空间布局。

天门山镇全面清查 文化垃圾护清朗空间

本报讯 10月21日,永定区天门山镇广泛发动新时代文明实践所的人员力量,积极组织开展 扫黄打非 专项整治行动。

保护青少年的身心健康是 扫黄打非 工作的一项重要职责。行动中,工作人员对天门山镇芙蓉学校周边的书报刊销售点、快递服务站等场所进行了全面清查。

永定区司法局开展防范诈骗 敲门行动

本报讯 您好,我们给您送防范诈骗、民调宣传 大礼包 来了。10月19日至20日,永定区司法局组织全局36名机关干部深入沙堤街道办事处10个村(社区),开展防范诈骗敲门行动。

该局采取干部包保网格的方式,不漏一户、不掉一人开展防范诈骗宣传行动。

(社区)干部入商铺、入小区、进企业,面对面提醒群众警惕诈骗手段,帮助安装国家反诈中心 APP,拉起防范诈骗警戒线。



- 1、鲈鱼 鲈鱼含有丰富的、易消化的蛋白质、脂肪、维生素B2、尼克酸、钙、磷、钾、铜、铁、硒等。
- 2、黑木耳 黑木耳含较多的微量元素、维生素B1、B2、胡萝卜素、甘露糖、戊糖、木糖、卵磷脂、脑磷脂、钙、铁等。
- 3、大豆 大豆的营养成分比较齐全,其中蛋白质是完全蛋白质,含赖氨酸较高,能弥补粮食中赖氨酸的不足。
- 4、香菇 香菇含有多种维生素和矿物质、50多种酶及游离氨基酸、胆碱、腺嘌呤、麦角甾醇及香菇多糖。
- 5、黑豆 黑豆是各种豆类中蛋白质含量最高的,比猪肉多一倍还有余。
- 6、牛奶 牛奶是人体营养素的最好来源之一,蛋白质中含有9种必需氨基酸。
- 7、黄豆芽 黄豆芽是大豆在水中浸泡发芽的产物,在这个过程中,自身酶的作用下,大豆中蛋白质结构变得疏松。

冬季最适合吃的七种食物

糖、木糖、卵磷脂、脑磷脂、钙、铁等,有防止血液凝结、心脑血管疾病、大便干结的作用。

大豆的营养成分比较齐全,其中蛋白质是完全蛋白质,含赖氨酸较高,能弥补粮食中赖氨酸的不足。

香菇含有多种维生素和矿物质、50多种酶及游离氨基酸、胆碱、腺嘌呤、麦角甾醇及香菇多糖。

牛奶是人体营养素的最好来源之一,蛋白质中含有9种必需氨基酸,所以消化率高。